	


Назначение изделия

Кровать медицинская функциональная электрическая предназначена для использования в стационарных отделениях, отделениях неотложной помощи, отделениях интенсивной терапии, реанимационных отделениях, а так же для ухода за больными в домашних условиях. Кровать практична и проста в обращении.

Принцип конструкции

Кровать с принадлежностями может принимать положения кресла с помощью электродвигателей. Каркас изделия изготовлен из прочных стальных труб различного сечения, покрытых эпоксидной краской стойкой к санитарной обработке. Кровать установлена на четыре колёсные опоры, две из которых имеют тормозное устройство. Ложе имеет четыре секции из металлического листа. Кровать оснащена электроприводами для настройки спиной и ножных секций. Спинки кровати выполнены из ламинированного ДСП, съёмные. Боковые ограждения металлические, легко складываются, что обеспечивает быстрый доступ к больному. Кровать так же оснащена выдвижное туалетное устройство с механическим приводом.
Боковые ограждения служат барьером для предотвращения падения Пользователя с кровати и по мере необходимости поднимаются и опускаются. Боковые ограждения кровати съемные, складные, изготовлены из стальной трубы. Для того чтобы сложить ограждение необходимо приподнять его вверх (ход вверх 3-4 см) и опустить в бок от кровати и вниз, что бы поднять нужно поднять из нижнего положения вверх и зафиксировать опусканием ограждения вниз (ход вниз 3-4 см).
Для создания максимально комфортных условий на время сна и бодрствования Пользователь может самостоятельно регулировать положение секций кровати нажатием соответствующей кнопки на пульте управления. Кровать, оснащенная электроприводами для подъема спинной секции и опускания секции для голени с фиксацией в любой позиции, легко превращается в удобное кресло. Торцевые спинки кровати быстросъемные, поэтому Пользователь может без лишних усилий осуществить выход из кресла, сняв торцевую спинку изножья. При таком положении ложа, опущенные боковые ограждения будут выполнять функцию подлокотников, как в обычном кресле.
В центре ложа имеется отверстие для туалетного устройства. Туалетное устройство механическое: судно устанавливается на рельсы и выдвигается с помощью рычага. При нажатии рычага в середине ложа к отверстию подается полка с судном. Само ложе и матрас оборудованы крышкой и мягкой заглушкой.
Комплект поставки

Кровать – 1шт; 
Матрас 4-х секционный + специальная заглушка для отверстия с туалетным устройством – 1шт ;

Дуга для подтягивания – 1шт ;

Стойка инфузионная, с регулировкой по высоте – 1шт ;

Туалетное судно из нержавейки – 1шт ;

Инструкция по эксплуатации – 1шт.

Технические характеристики

-Габаритные размеры, мм (длина х ширина х высота) – 2280х970х1040;

- Размеры ложа кровати, мм (длина х ширина х высота) – 1965х830х590;

- Размеры спинной секции ложемента, мм (длина х ширина х угол подъёма) – 730х830х00-700;

- Размеры тазобедренной секции ложемента, мм (длина х ширина) – 560х900;

- Размер ножной (голени) секции ложемента, мм (длина х ширина х угол подъёма и (угол опускания функция кресло)) – 300х830х 00-280 (00-(-600));

- Размер ножной (пяточной) секции ложемента, мм (длина х ширина) – 375х830

- Размер туалетного отверстия в тазобедренной секции ложемента, мм (длина х ширина) – 380х250;

- Масса кровати, кг не более – 100;

- Максимальная грузоподъёмность, кг – 150;

- Колеса самоориентирующиеся диаметром, мм – 125 (два колеса с тормозным устройством).
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